Komendant Centralnego Biura Zwalczania Cyberprzestępczości
Warszawa, 17 lutego 2025 roku

Szanowni Państwo,
Członkowie Korpusu Służby Cywilnej,
Pracownicy Centralnego Biura
Zwalczania Cyberprzestępczości!


17 lutego świętujemy Dzień Służby Cywilnej. To bardzo ważna data dla administracji publicznej. Tego dnia bowiem wyrażamy uznanie i wdzięczność dla pracy wykonywanej dla dobra Rzeczypospolitej, za zapewnienie ciągłości i efektywności funkcjonowania administracji publicznej.
Z tej okazji, w imieniu własnym oraz kierownictwa Centralnego Biura Zwalczania Cyberprzestępczości, chciałbym złożyć Państwu najserdeczniejsze życzenia. Życzę Wam zdrowia, które jest fundamentem wszelkiej aktywności, niegasnącej energii, by móc stawiać czoła nowym wyzwaniom, oraz mądrości w podejmowaniu decyzji, które mają kluczowe znaczenie w Waszej służbie.
Niech Wasza praca będzie nie tylko źródłem zawodowych sukcesów, ale także osobistej satysfakcji i spełnienia. Życzę Wam również, aby w życiu prywatnym towarzyszyły Wam radość, spokój i wsparcie bliskich Wam osób.
W tym szczególnym dniu podkreślamy rolę służby cywilnej. Przypominamy o kluczowej roli, jaką odgrywa profesjonalna, kompetentna i odpowiedzialna administracja. Kierownictwo naszego Biura i ja osobiście, jesteśmy pod ogromnym wrażeniem, z jaką determinacją i zaangażowaniem wykonujecie Państwo kolejne zadania w rozwoju Centralnego Biura Zwalczania Cyberprzestępczości.
Bardzo za to dziękuję i raz jeszcze życzę wszystkiego najlepszego z okazji Państwa Święta!
Z wyrazami uznania
Komendant Centralnego Biura Zwalczania Cyberprzestępczości
[bookmark: _GoBack]Nadinspektor Adam Cieślak
