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CENTRALNE BIURO
ZWALCZANIA CYBERPRZESTĘPCZOŚCI


Policjantki i Policjanci,
Pracownice i Pracownicy
Centralnego Biura
Zwalczania Cyberprzestępczości!



Święta Bożego Narodzenia to wyjątkowy czas spotkań z rodziną i najbliższymi przy wigilijnym stole. Z tej okazji pragnę złożyć Wam wszystkim najserdeczniejsze życzenia zdrowia, spokoju, spełnienia marzeń i wszelkiej pomyślności. Niech będzie to czas wytchnienia, odpoczynku od trudów codziennej służby i pracy.
Wszyscy zdajemy sobie doskonale sprawę, w jak trudnych czasach przyszło nam żyć. Takie wartości jak pokój, bezpieczeństwo i zdrowie nabierają szczególnego znaczenia. Dlatego tym bardziej cieszmy się każdą chwilą spędzoną w cieple rodzinnego domu.
Wiem, że w te wyjątkowe, świąteczne dni, nie wszyscy będą mogli odpocząć                  od codziennej, wiążącej się z ogromną odpowiedzialnością służby. Obowiązki jakie każdego dnia realizujecie z wielkim zaangażowaniem i sumiennością wymagają wielu wyrzeczeń. Dziękuję za to szczególnie Wam i Waszym bliskim, za poświęcenie i trud włożony                    w zapewnienie bezpieczeństwa.
Niech nadchodzący Nowy 2023 Rok, będzie obfitował w sukcesy zarówno w życiu zawodowym jak i prywatnym. Tego wszystkiego w imieniu własnym oraz kierownictwa Centralnego Biura Zwalczania Cyberprzestępczości, serdecznie Państwu życzę!
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